

邂逅依然

阳光映红了半边天,那是霞光,很暖,有了清风的加持,这抹红更令人喜爱。

回眸一瞧,一个小妹妹正在树荫下静静眯眼坐着,嘴角还挂着淡淡的笑,很甜、很安逸。霞光真调皮,它穿过了树叶间的缝隙,散在了她的脸上,她看着就像个洋娃娃。

她好像醒了,对我淡淡一笑,请我到她身旁坐下。她说自己叫秦依然,好熟悉的名字啊,对了,她不就是我那个同村的爱哭鬼嘛!

她笑了笑,向我敞开了心扉,她告诉我她有多么想我、多么伤心、多么害怕我离开……我们聊了许久,我可算是明白她为什么爱哭了,原来她只是比别人更敏感,比别人更脆弱,比别人更容易共情罢了。其实她也经历过生离死别,她的奶奶,最爱她的那个人,如今已过世,但她却没来得及见奶奶最后一面,她多难过呀,但却仍是笑着对我说,她好似看淡了一切,但其实是看懂了一切。从这之后,她更加珍惜自己身边的朋友、亲人……

我们走在小径上,她先开口说:“我跟你说啊,这些花儿都不如我奶奶家后面那个园子里的花香,也不及那儿的漂亮。”我笑了笑,刮刮她的小鼻子,柔声说:“为什么呢?这儿的花也很美呀,也香香的呀。”“因为……”她神秘地说,“那个园子里有我们的足迹、笑声、影子……存满了我们好多快乐记忆呢,可惜天不遂人愿,自从你走之后,这个园子就空了好多。”我说:“姐姐我呀,也喜欢那个园子,一会儿我们吃完饭就一块去你奶奶的园子里玩吧!”她很爽快地答应了。

星光点点,村子里虽没有路灯,但我们还是借着淡淡的月光和点点的星光,悠悠地走着,我们聊了好多好多,她就像一个小喇叭讲个没完。

我到她家后,她的父母显然有点吃惊,但还是热情地接待了我,对我夸个没完,话里话外都是想把我留下来住一晚,我笑着回应。

吃过饭后,小妹妹就拉着我去她奶奶家的园子里玩,我们如以前一般快乐打闹,笑得如那些花儿一样美。我们玩了一会儿,她就开始采起了花儿,而且还都是采的其中最美的花。

不一会儿,她手里捧了个精美的礼盒从屋子里走出来。她轻轻地将礼盒放到我的手里,将它视若珍宝地抚摸了一遍,跟我说:“不知道这个礼物你喜不喜欢,不管怎样,你还是要收下呀。”

我要走了,和她道了个别,她把我叫住:“等一下,我同你一起去吧……”我答应了,我们一路上手牵着手,慢慢地走着,这一路上她不大说话,只是垂着头走。

我到家了,刚要踏进门,又有点想再看一次她,便回眸一看,她竟然哭了,见我看她,她立马就用手在脸上糊了一把泪,冲我挤出了一个不算好看的笑容,我冲她摆摆手,她也笨手笨脚地摆了摆。我端详她的眉眼,她的眼眶红了,看着那么心酸。最终,我还是转身进了门,虽不知她之后会做什么,我只知道她很伤心。

回到家后,我打开了礼盒,发现里面放了一束包装精美的花,花里还藏了一张纸条,上面写满了她的忧愁。

夕阳很美,黑夜却终会来临;鲜花很艳,它也终会枯萎。但她对我的爱,却总不会散尽……

兴仁小学五(4)班 黄泷
指导老师 王强

一件小事见友情

一个不平常的下午,发生了一件见证友情的事。

那是个晴空万里的星期天下午,我和邻居新新一起去楼下的水池中戏水。我们拿着水枪做喷水工具,又是“下雨”,又是“浇树”,玩得不亦乐乎。可是,忽然“嗞”的一声打破了这美好的画面。新新用水枪打湿了我的裙子,我生气地问她:“干什么?”她翻了个白眼说:“你还有意思问我?你先把水滴在了我的皮鞋上的。”“我根本没有!”我反驳道,可是新新根本不信。

就这样,我们吵来吵去,后来我又用水枪喷她的包,她用水枪喷我的自行车。我们一直喷来喷去,直到头发滴水,两人成了落汤鸡才住手。我生气地骑着滴水的自行车回家,她也拎着淋湿的包哭着跑回去。

我一到家就洗了个澡。我边洗澡边反思自己刚才的行为,不禁有些羞愧:说不定,我是真的把水滴到了新新的身上,她喷了我,我不反击,不就没事了吗?我真是小肚鸡肠。难道这点小事,就能拆散我们这对一起写作业、一起吃饭、一起玩耍的好朋友吗?不可能!

我洗完澡立刻向新新家跑去,可刚跑到过道就和一个人撞了个满怀。我抬头一看,居然是新新。她脸上带着点害羞,又带着点歉意,像一只惊慌失措的小鹿手足无措地看着我。我脸涨得通红,满怀愧疚地看着她。此时,时间仿佛停止了一样,世界也好像按下暂停键。但不一会儿,我们竟异口同声地说:“对不起!”我俩又和好如初,开心地拥抱在一起,连空气中都弥漫着甜蜜的味道。

浓浓的友情,无边无际。虽然我们有时也会吵架,但我们永远是一对形影不离的好朋友。

南通市十里坊小学四(2)班 杨婉亭
指导老师 黄霞

我和孙悟空的一天

“新一轮的巴以冲突又开始了,大批加沙人民无家可归,随时面临炮弹的攻击……”电视里播出一条最新消息。我惊讶地问:“妈妈,是哪里打仗了吗?”妈妈沉重地对我说:“是的,以色列和巴勒斯坦又有冲突了,很多人因此失去了生命。”说着,妈妈给我看了相关的视频。当我看到加沙地区的楼房都倒塌了,人们的脸上都布满了悲伤,无助地走在废墟之中,心想:要是齐天大圣孙悟空在就好了,他可是斗战胜佛啊!忽然眼前一道金光闪过,孙悟空手持金箍棒,驾着筋斗云,出现在我的面前。“老孙听到你的愿望了,我们一起去拯救他们吧!”我先是一愣,然后又点了点头,麻利地站到筋斗云上,说道:“我们出发吧!”

孙悟空一个筋斗就带我来到了加沙地区。看着眼前一片狼藉,我们心疼不已。短暂的伤感之后,我们立马开始了救援。只见孙悟空拔出一撮毫毛,放在手心,吹了一口仙气,大叫一声:“变!”毫毛立马变成一群机灵的小猴子,不用孙悟空吩咐,就开始了救援:他们有的三五成群地抬起伤者,有的拿出食物和水分给难民,还有的麻利地给伤者包扎。而我也没闲着,跟着孙悟空到处救治伤者。在我们的努力之下,大家都露出了笑脸。忽然一颗炮弹朝我们飞来,孙悟空把我护在了身下,我害怕得闭上了眼睛。当我再睁开眼睛的时候,我发现我躺在家里的沙发上睡着了,原来这是个梦啊。

我们的世界并不和平,是我们的国家给我们提供了和平。我们一定要好好学习,让国家繁荣昌盛,这样才能不被欺负。我也希望巴以冲突能早日结束,还世界一片和平。

南通市实验小学四(5)班 倪卿露
指导老师 严晓佳

笑

张若若是个初三的女孩子。哪怕现在学习很紧张,她也总是大大咧咧的,很爱笑,一点也不会被学业压力压倒……

李欣是一个著名小说作家,可与此同时,她也是一个病人,一个重度抑郁症患者。

张若若因为伤口发炎,前不久住进了医院,今天是她出院的日子。

妈妈一边挽着张若若的手一边说:“我说你啊!就该长点心眼!不要天天傻笑,你看看你手上被别人弄坏了那么大一块,也不说,现在发炎了……”张若若笑着答应,虽说嘴在,可心不在。

这时,张若若突然看到一个女孩,虽和她差不多大,可女孩的脸上却写着凄怆。她放开妈妈的手,对她说:“妈,你等我一会儿。”“若若!哎这孩子……”

妈妈话还没说完,张若若就不见了踪影。张若若跑向了拐角,找到了那个女孩。“你好呀,我叫张若若!你呢?”张若若像花一样灿烂地笑着。“我……”女孩见陌生人对自己那样笑,阴暗潮湿的心像照进了一束阳光,她有一瞬间的动容,可很快又平静下来。张若若感觉女孩似乎并不想回答这个敏感的问题,便说:“对不起,我冒犯了。”“没关系的,其实并不冒犯,只是我不知道用什么身份回答你。”

就在这时,女孩的电话响了,“招弟!你在外面读书读野了!你弟告诉我,你可是个著名作家……”女孩将音量调小,她没想到即使逃到了别的城市,换个名字,自己打工上学时写作赚一点钱,还是被那重男轻女的父母知道了。

可是她已经换了无数个号码了呀!为什么还能找到自己!她真的很想一走了之,让他们再也找不到自己。

忽然,她被抱入一个温暖的怀抱,抱着她的女孩微笑着看着她,要不是张若若的提醒,她完全不知自己的脸上此刻已经挂满泪水。虽说张若若对她来说是个陌生人,可张若若却给了她家的温暖。

“若若!”妈妈赶紧跑了过来,“我找了老半天,原来你在这儿呀!该回家了,我出院手续都办好了。”“嗯。”张若若松开了她,拉着妈妈走了几步又回头说道:“你还没说你叫什么名字呢!”“我叫李欣,‘欣’是欣欣向荣的‘欣’!”终于她释怀了,她想忘记过去,做现在的自己……

李欣打开本子写下了一句话:

“我在微风中飘荡,我不再遗憾。”

故事到这儿并没有结束,若干年后,两个少女在另一个城市相逢,她们继续着那份美好的故事……

通州区五接小学小记者文学社 陈可欣
指导老师 黄明芳

小鸟历险记

我是一个还未长大的鸟儿,我最大的愿望就是张开我那轻盈的翅膀,像风一样,无拘无束。

今天,我长大了,我百无聊赖地坐在鸟窝里,听大树伯伯讲故事:“孩子,外面的世界变化多端,用你的心去认真观察这神秘的世界。”我早已迫不及待,张开双翅,仿佛有一股无形的力量将我托上天空,风呼啸在耳边,我高兴得翻滚。

原本高大的大树伯伯在我眼里也像石子一样渺小,我漫无目的地飞着,我看到了高耸入云的大山、一碧千里的草原,这美丽祥和、如诗如画的画面让我不禁自豪,我住在多么美好的世界!

就在我低头欣赏这美好的世界时,一只老鹰看着我垂涎欲滴,以百米冲刺的速度向我疾驰而来,我看见像火箭般朝我冲过来的老鹰,顿了一下,扇动那小翅膀,拼命向前飞。可我的小翅膀,怎么可能跟它的大翅膀比呢?老鹰在我耳边阴险地说:“哈哈!你跑不掉的!”哼!可别小看我,我可不是普通的鸟。我飞向了树林,一会儿向左,一会儿向右,不知绕了几个圈,才把老鹰甩掉,我长叹一口气,心中满是劫后余生的庆幸。

我继续向前飞,画风突变,下面全是高楼大厦,人头攒动、车流不息。难道这就是大树伯伯跟我说过的城市吗?我环顾起这座城市,心里充满了好奇。飞啊!飞啊!我来到了校园,里面书声琅琅,我在窗口安静地听着,一个小朋友发现了我,我扇着翅膀仓皇逃离。这里真神奇啊,夜晚也灯火通明,我想永远待在这里。飞了一天,我肚子饿得咕咕叫,就到附近的小溪喝水。这时,几个调皮的小男孩看见我就想抓住我,“哈哈!可以把它的羽毛当毛笔。”吓得我连水也没喝又飞走了。我在城市里天天提心吊胆,那些人的脚像一块块巨石向我砸来。尽管我非常小心,到树林里找吃食时,也还是被一群拿着枪、凶神恶煞的人打伤了一条腿,我不禁流下了悔恨的泪水。还好一个小女孩发现了我,把我托起来,那手掌温和有力,她帮我包扎了伤腿,我在她手上轻轻啄了一下表示感谢,然后,我扑着翅膀头也不回地朝家的方向飞去。

经过这次历险,我终于明白了大树伯伯的话,外面的世界可真是变化莫测啊!

通州区五接小学小记者文学社 周雨涵
指导老师 黄明芳